



Сегодня представители Администрации связи Беларуси примут участие в Чрезвычайной сессии Административного совета Всемирного почтового союза

Сегодня, 30 июня, представители Администрации связи Республики Беларусь в онлайн-формате примут участие в работе Чрезвычайной сессии Административного совета Всемирного почтового союза. В ходе работы Чрезвычайной сессии будет представлена информация о подготовке к 27-му Конгрессу, который пройдет в августе 2021 года в Кот-д'Ивуар.

Конгресс является высшим органом Всемирного почтового союза (ВПС) и собирается каждые четыре года. Полномочные представители 192 стран-членов ВПС собираются, чтобы определить будущее почтового сектора.

Ожидается, что в 2021 году на 27-м Всемирном почтовом конгрессе в Абиджане, Кот-д'Ивуар, страны-члены ВПС примут новую Всемирную почтовую стратегию - дорожную карту для нового рабочего цикла, который начнется в 2022 году. Конгресс также примет решение о новых правилах и установить политику международного обмена почтовыми отправлениями.

Информация о Конгрессе на сайте [ВПС](#)

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/30-06-2021-7273>